



В Большесосновском районе по горячим следам раскрыто убийство молодого человека, в совершении которого подозреваются трое его знакомых

8 июня 2011 года на территории бывшего пионерского лагеря в Большесосновском районе обнаружено тело 28-летнего жителя Оханского района с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных и профессионально проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в кратчайшие сроки удалось установить, что к совершению преступления причастны трое знакомых погибшего.

По версии следствия, в период с 5 по 8 июня 2011 года в одном из частных домов в Оханском районе молодой человек в ходе ссоры с подозреваемыми, одного из них ударил ножом, а другого - по голове лопатой. После этого подозреваемые жестоко избили обидчика, погрузили в багажник автомашины и вывезли в Большесосновский район, где продолжили избиение, а также нанесли ему множественные удары ножом в жизненно-важные органы, задушили, после чего закопали тело. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, на теле погибшего обнаружено более 36 ран, в том числе 7 ножевых. В настоящее время один из подозреваемых, 26-летний житель Большесосновского района, задержан. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц). Второй подозреваемый, 26-летний подозреваемый, также проживающий в этом же районе, находится в больнице после операции по поводу проникающего ножевого ранения. Палата, в которую он госпитализирован, взята под охрану сотрудниками полиции. Еще один подозреваемый, 34-летний житель Оханского района, объявлен в розыск.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Июня 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/800728>